

资讯

拘留、罚款、吊销驾照
老汉二次酒驾被处罚

本报沧州电(通讯员刘茂林 记者代晴)行政拘留3天、罚款1000元、吊销驾驶证,沧州市南大港产业园区55岁老汉蔡某被处罚时,才知道二次酒驾的后果这么严重。

4月10日14时许,渤海新区公安分局交警三大队民警在路口设卡,整治涉牌涉证、酒后驾驶、面包车超员等违法行为。一辆黑色轿车在卡口前约100米处,突然调头逃避检查,被民警及时拦下。民警对驾驶员驾驶证、行驶证和车牌进行对比,一切正常,但近距离和司机说话时闻到了酒气,民警随即对其进行了酒精检测。

蔡某的检测结果为34.2mg/100ml,属饮酒驾驶,民警立即将其带到大队违法办公室。在核实驾驶员身份信息时,民警发现蔡某曾于2012年7月12日因酒后驾驶被处罚过,此次再犯属于“二次酒驾”。当得知要被行政拘留3天、罚款1000元、吊销驾驶证时,蔡某后悔不已。

民警提示,酒后驾驶一旦被查处,交警信息平台会终生记录其违法行为。就算经学习重新恢复驾驶资格,但不分何时何地,即使间隔一年、二年或更长时间,再次饮酒驾驶均属于“二次酒驾”。

女子见网友遭抢劫
还被拍裸照
犯罪嫌疑人已在隆尧落网

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员杨立超)4月13日,隆尧县公安局刑侦大队民警将涉嫌抢劫、敲诈勒索的犯罪嫌疑人林某抓获。

4月4日10时许,隆尧县公安局刑侦大队接到一女子报警称:其通过网上聊天的方式认识了一名男子,两人约定在隆尧县一旅馆内见面。见面后报警人被该男子殴打,并受到持刀威胁,随身携带的4500元现金和手机被抢走,又被胁迫写下一张4.5万元欠条。

期间该男子还拍摄了报警人的裸体视频,扬言不给钱就将视频发到网上。由于该案性质恶劣,接报后隆尧县公安局高度重视,成立专案组,办案民警马不停蹄地展开一系列侦查工作。

经详细询问受害人并通过大量走访调查,专案组民警很快锁定了林某(男,39岁,衡水深州市人)有重大作案嫌疑。随即专案组民警冒充受害人巧妙与之周旋,并约林某再来隆尧见面。在邢台市公安网安支队大力配合下,4月13日12时许,刑侦大队一中队中队长李涛带领抓捕组,秘密蹲守在隆尧县汽车站附近,将犯罪嫌疑人林某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人林某对4月4日在隆尧一旅馆对被害人实施抢劫、敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人林某已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

邯郸一男孩溺水
消防部门紧急营救

本报邯郸电(记者刘涛)4月15日,邯郸大名县一男孩发生溺水,邯郸消防大队大名中队迅速出动,将男孩救上岸,但是因溺水时间较长,男孩被救后已无生命体征。

4月15日16时许,位于邯郸大名县沙圪塔乡后于旺庄村一水坑内一名男孩发生溺水,急需救援。接到报警的邯郸消防大队大名中队迅速出动,紧急营救。

到达现场后,消防官兵经侦查和了解得知,事发地水坑长约二十米,宽约十多米,水坑深四五米,溺水男孩约十五六岁,是与其他几名伙伴一起下水玩耍时不慎滑入深水坑中。消防官兵赶到时,水面上已看不到男孩的踪影。简单了解情况后,消防官兵立即展开搜救,由三名消防官兵乘皮划艇下水进行搜救。

经过消防官兵的紧急搜救,最终于18时54分将男孩打捞上岸,不幸的是由于溺水时间过长,男孩已无生命体征。



志愿者正在收割菠菜

4月15日,在河间城南沈村的一块菜地里,十几个身穿红色马甲的人正在地里割菠菜。这是河间市爱心奉献群的群友们在参加义务劳动,这块地被大家称作“爱心田”,这些菠菜将通过义卖筹集善款,捐献给几家公益性养老院,救助那些贫困老人。

本报驻沧州记者 代晴 通讯员 陈双双

爱心群友租了7亩地

飒天(网名)是河间市西九吉乡一位30多岁的普通农民,经营着自己的小生意,收入虽然平平,但他总是尽己所能地去帮助那些老弱病残。4年前,他加入了河间市爱心奉献群,每当群里组织爱心活动,他都会慷慨解囊,大力相助。但作为一个上有老下有小的初创者,他的生活压力也很大。

2017年初冬,飒天偶然遇到沈村农民出租耕地,看到村边这7亩肥沃的土地,飒天动了心,“如果租下来种点菜和粮食,把盈利的钱捐给养老院,肯定能放大爱心的效果,给老人们更多帮助。”

飒天赶紧和爱心群主吴广学联系,说明情况后,爱心群管理委员会经过商议,一致同意了她的想法。飒天自掏腰包以500元一亩的价格租下了这片地。

初冬的北方可以种植的作物不多,在多方请教下,飒天种上了菠菜,并坚持采用无公害种植方式。

义工义卖爱心菠菜

春天来了,嫩绿的菠菜随风摇曳,收割的时候到了。

爱心群主吴广学连夜编辑

了一条招募义工、义卖的信息,很快在朋友圈里刷了屏。4月14日上午,20多人来到“爱心田”,或收割,或打捆,或装袋,干得热火朝天。很多群友还带着孩子来体验生活。

忙活一天,终于割完一半。群友们又急忙通过朋友圈发布义卖信息。有一单位知道消息后,直接购买1000斤;剩下的,群友们拉到长青路边摆摊售卖。你一捆,我一捆,很快就把剩下的销售一空。这时候,河间宝泽龙公司总经理谢志杰发来信息,询问是否还有菠菜,要购买1000斤。

61岁的爱心群友杨三玲拖着疲惫的身体说:“正好,明天再把剩下的割完就行了。”这位花甲老人顾不上腰酸背痛,一心想着尽快把菠菜卖完。

第二天,在群里报名的十几位义工准时集合。这时候,一位60多岁的老太太引起了大家的注意,原来这是吴广学的母亲。老太太带着马扎来到地里和大家一起当义工、割菠菜。

老人说:“广学前几天摔折了一根肋骨,今天刚5天,昨天干了一天活儿,回去后疼得一夜没睡觉。不让他来也不行,我今天说什么也得来帮忙,让我儿多歇会儿吧。”听着老人的话,看着群主腰间围着的绑带,

大家真的好心疼啊!

下一季,种玉米

下午,爱心群里的女同志帮忙卖菠菜,男同志则继续留在地里耕地、播种、铺膜,7亩玉米在众人的齐心协力下,很快就播种完了。

晚上,吴广学把这两天义卖的菠菜款数清后公布在朋友圈,一共3283元。虽然善款不多,但是却包含了众人的无限爱心。这两天,一些从未干过农活儿的义工们也累坏了,虽然腰酸腿疼的,但大家都很开心,并期待着下次的义务劳动。

大家说:“吃着自己种出来的东西放心,还能多为老人们捐点钱,多有意义啊!”“我们种的不是菜,是爱心!”群友们开心地笑着说。

据了解,河间市爱心奉献群成立于2009年5月19日,秉承“扶危济困、奉献爱心”的宗旨,坚持开展爱心公益活动。9年来,从最初六七个人的爱心群,发展成为500多名爱心成员的大群体,开展慰问活动200多次,捐助善款100余万元,先后帮助了数百个困难家庭和贫困学子,为众多鳏寡孤独老人送去了温暖。

『我们种的不是菜,是爱心』
河间志愿者义卖菠菜救助贫困老人

邯郸市部分区(县)柴油车改装颁布奖补政策

6月15日起,未改装车辆绕城高速区域内禁行

本报邯郸电(记者陈正)日前,邯郸市环境保护局、邯郸市交通运输局、邯郸市公安局、邯郸市城市管理和综合行政执法局联合下发通知。对邯郸市丛台区、成安县等绕城高速区域内的柴油车辆进行加装DPF颗粒物捕集系统改造。6月15日起,未改造的车辆在邯郸市绕城高速区域内禁止通行。

根据《中华人民共和国大气污染防治法》《河北省大气污染防治条例》《河北省2018年大气污染防治工作方案》的有关规定,为改善邯郸市空气质量,有效降低柴油车辆污染物排放,经邯郸市政府同意,在邯郸市丛台区、邯山区、复兴区、经济技术开发区、冀南新

区全部区域及肥乡区、成安县绕城高速区域内开展柴油车辆尾气治理工作。

改装车辆范围包括:核载4.5吨以上的国三排放标准柴油货运车;国三排放标准的柴油客运车、校车、渣土车、商砼车、邮政运输车、市容环卫用车。2018年6月15日前,治理范围内符合改造条件的车辆应完成加装DPF颗粒物捕集系统改造。

2018年6月15日后,所有未加装DPF颗粒物捕集系统的车辆禁止在绕城高速区域内通行,加装后可通行;邯郸市主城区和东区实施通行证管理,未加装的一律禁止在主城区【东环路以西、南环路以北、西环路以东、北环路以南区

域,含本路】和东区【东环路(含本路)以东、人民路(含本路)以北、秦皇大街(含本路)以西、邯临路(宋马台环形交叉口至京港澳高速立交桥西口路段,含本路;京港澳高速立交桥西口至秦皇大街路段,不含本路)以南范围内】通行。

奖补政策。治理区域范围内国有企业所属车辆加装DPF颗粒物捕集系统费用由企业自负;治理区域范围内民营企业和个人所属车辆加装DPF颗粒物捕集系统费用实施差别奖补政策,凡在5月31日前完成加装的车辆,给予加装费用30%的奖补,在6月15日前完成加装的车辆,给予加装费用20%的奖补,6月15日后加装车辆不予奖补。